

Bericht von der Gemeinderatssitzung vom 06.07.2017

Es fehlte: Harrer Josef

Zuhörer:

Fill Marianne für die Zeitung

Mayerhofer Matthias fürs Internet

1. **Genehmigung der Niederschrift:** Das Protokoll der letzten Sitzung vom 04.05.2017 wurde einstimmig genehmigt.
 2. **Baugesuche:**
 - Resch Sabrina und Schweighofer Peter Jackhub: Abbruch des alten Wohnteils und Neubau dieser Wohnung. Einstimmig genehmigt
 - Meindl Hortense und Matthias: Antrag auf Vorbescheid für Neubau eines Betriebsleiterwohnhauses in Hartberg: Einstimmig genehmigt
 - Wimmer Franz am Sportplatz 3: Errichtung eines Carports: Einstimmig genehmigt
 - Linner Anton Garrer: Zur Klärung der denkmalschutzrechtlichen Fragen: Antrag auf Abbruch des Bullenmaststalles für Neubau eines Zuchtstauenstalles zur Erzeugung der eigenen Ferkel. (Es soll erst mal geklärt werden was das Denkmalschutzamt dazu sagt) Einstimmig genehmigt
 3. **Zuschuss für die Jugendfeuerwehr Oberneukirchen für die Teilnahme an den Deutschen Meisterschaften in Rostock 2016:** .Es wurde nachträglich ein Antrag in Höhe von 300 Euro gestellt, der einstimmig genehmigt wurde.
 4. **Informationen zum ÖPNV-Gesamtkonzept:** Das LRA überprüft derzeit die Busverbindungen von den Schulbussen dahingehend, dass auch andere Leute mitfahren können. In den Ferien soll da etwas entschieden werden. Der Kreisrat wird in der nächsten Sitzung darüber abstimmen. Der Landrat will ein Konzept erstellen lassen, dass der Schulbus und der ÖPNV (Öffentlicher Personennahverkehr) zusammengelegt werden kann. Busse sollten effektiver eingesetzt werden können. Eventuell auch Änderung der Zeiten des Schulbeginns. Damit vielleicht ein Bus eingespart werden kann und die Einsparungen für andere Buslinien verwendet werden können.
BM Meier:“Vielleicht kommt für uns auch eine Linie heraus wo andere Leute mitfahren können“.
- Weitere Infos:
5. Karte für Radwegenetz: BM Meier setzt sich dafür ein, dass der Weg nach Grünbach Polling nicht über Beham sondern über Wald gewählt werden soll. Vom GR hat sie die Unterstützung dafür.
 6. Materiallieferungen für den Breitbandausbau kommen so nach und nach und werden bei uns gelagert.
 7. Das Kreisbildungswerk bekommt einen Zuschuss von 50 Euro

8. Der Vorstand vom Trachtenverein hat die Bürgermeisterin gefragt ob sie sich für den Festausschuss fürs geplante Gründungsfest 2021 zur Verfügung stellt. Sie hat zugesagt braucht aber einen Vertreter : Linner Anton hat sich bereit erklärt

Ende des öffentlichen Teils.

May